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Exercice

Avec un projecteur de cinéma, une image sur un film est projetée sur un écran. Sur
le film, une image rectangulaire de 70 mm de long et 52,5 mm de large peut étre

agrandie sur un écran jusqu'a 588 m?.
1 del's
1. On appelle format de I'image le rapport : —oB0oUr 4¢ IMAge
Targeur de limage

4
Montrer que lmage surle film estau format 5. Justifer

2. Calculer en mm? I’ image sur le film. Convertir en

3. Pourobtenirun image de 588 m sur I'écran, la longueur et la largeur de 'image
surle film ont été multiplices par un coefficient. Le format + de limage est
conservé. Quelles sont les dimensions sur I'écran? Justifier votre démarche.

Lévaluation de cet exercice tiendra compte des observations et étapes de re-
cherche méme incomplétes.

ACTIVITES GEOMETRIQUES 12 points

Exercice 1:

La formule d'Al-Kashi permet de calculer le troisieme coté d'un triangle connaissant
deux cotés et un angle. Pour un triangle ABC, on a :
BC2 = AB? + AC? - 2AC x AB x cos (BAC).

On considére pour tout I'exercice que : AB = 6 em, AC= 12 cm et BAC = 60°.

1. Construire un triangle ABC vérifiant les conditions précédentes.

2. Donner la valeur de cos (BAC).
En déduire avec la formule d’Al-Kashi que 'on a BC2 = AC? + AB?— AC x AB.
Montrer que BC = v'I08 cm.

3. En déduire que le triangle ABC est rectangle en B.
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